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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO “DIA DOS PROFESSORES”, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 5.309/2025, DE AUTORIA DA 

VEREADORA LIANA CIRNE, REALIZADA NO DIA 20 DE OUTUBRO DE 

2025. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora PROFESSORA ANA 

LÚCIA. 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de outubro do ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), às quinze horas e cinquenta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência da vereadora PROFESSORA ANA LÚCIA. 

Iniciando os trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssima senhora vereadora LIANA CIRNE, 

autora do Requerimento; Excelentíssima senhora Tereza Leitão, senadora 

da República; senhora Ivete Caetano, presidente do Sindicato dos 

Trabalhadores e Trabalhadoras de Educação em Pernambuco; senhor 

Uiran Gebara, presidente do Sindicato dos Docentes da Universidade 

Federal Rural de Pernambuco – ADUFERPE; senhora Jaqueline 

Dornelas, presidente do Sindicato Municipal dos Profissionais de Ensino 

da Rede Oficial do Recife – SIMPERE; senhora Érika Suruagy, ex-

presidente da ADUFERPE; e senhor Paulo Rocha, presidente da Central 

Única dos Trabalhadores em Pernambuco – CUT/PE. (APLAUSOS). Na 

sequência, a senhora Presidente convidou todos os presentes para que, 

de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 
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(APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora Presidente convidou a 

vereadora LIANA CIRNE para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. 

A oradora cumprimentou os membros da Mesa e comentou que estava 

muito feliz por homenagear os professores. Ressaltou a dificuldade em 

educar nos dias atuais em virtude do uso dos eletrônicos. Destacou os 

baixos salários recebidos pelos profissionais e lamentou o uso de “memes” 

com os professores pelos alunos, afirmando que alguns já estão com 

depressão. Reforçou a luta pelos direitos essenciais para combater a 

estabilidade, que está ameaçada. Disse que hoje não era somente dia de 

críticas, mas também de reconhecimento, e agradeceu a presença dos 

docentes presentes. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente 

registrou a presença de autoridades em Plenário e, quebrando o protocolo, 

convidou a todos para, em posição de respeito, fazerem 01 (um) minuto de 

silêncio em memória das senhoras Ana Mirna e Fabiana Cristina, 

professoras da Universidade Federal Rural de Pernambuco. (PAUSA). 

(APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora Presidente convidou a 

senhora Ivete Caetano para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora saudou a Mesa de autoridades e agradeceu pela oportunidade de 

se pronunciar. Falou sobre as dificuldades de ser professor, mas também 

repercutiu o quanto é gratificante quando observa a diferença que faz na 

vida das pessoas. Disse que o respeito e o cuidado com os alunos fazem 

valar a pena a profissão de ensinar. (APLAUSOS). Quebrando o 

protocolo, a senhora Presidente convidou a senhora Jaqueline Dornelas 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou 

os integrantes da Mesa e falou que os professores são essenciais para a 

educação do país. Comentou os ataques sofridos pelos professores, 

principalmente nas universidades. Pediu ao Poder Público mais atenção 

para valorização dos profissionais concursados. Parabenizou todos os 
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educadores, da creche à universidade. (APLAUSOS). A senhora 

Presidente, por quebra de protocolo, convidou a senhora Érika Suruagy 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou 

os membros da Mesa e falou da honra em ser uma professora que luta 

pela classe com muito orgulho e garra. Destacou a importância da 

educação inclusiva, que é direito de todos. Por fim, parabenizou a todos os 

professores presentes. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, a senhora 

Presidente convidou a Excelentíssima senhora Tereza Leitão para ocupar 

a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou os membros da 

Mesa de autoridades e disse que estava honrada porque também é 

professora. Citou muitos casos de destrato com os professores por alunos 

que não respeitam e não valorizam a classe. Comentou que as alianças 

estratégicas devem ser sempre renovadas para investir mais na categoria 

porque o mundo precisa de educação. Desejou respeito e parabéns a 

todos os presentes. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente 

convidou a vereadora LIANA CIRNE para entregar um certificado aos 

homenageados. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, a senhora 

Presidente cedeu a palavra à vereadora LIANA CIRNE, que fez um convite 

a todos os professores para uma Reunião Pública a fim de debater os 

impactos da PEC da Reforma Administrativa a ocorrer sexta-feira, 24 de 

outubro de 2025, às 09h30 no Plenarinho desta Casa. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, a senhora Presidente fez suas considerações 

finais e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Dando 

continuidade, a senhora Presidente convidou todos os presentes para que, 

de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerrou 

a reunião, convidando a todos para um coquetel no Jardim Interno desta 
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Casa, e convocou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para 

se reunirem terça-feira, 21 de outubro de 2025, às 10h, em uma Reunião 

Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão 

Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 
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